女子被已婚男骗婚 损失10余万

被告人因诈骗罪被判有期徒刑2年,并处罚金1万元

通讯员 张硕洋

本报讯 最近,热播电视剧 《三十而已》里婚内出轨的许幻山 和隐瞒自己有未婚妻的实情在外面 找情人的梁正贤一度成为不少网友 唾弃的对象。然而, 现实有时比剧 本还"骨感"。陆某隐瞒自己已婚

的事实,与女子小红恋爱交往并虚 构装修婚房等事由,骗取小红10 余万元。近日, 上海市徐汇区人民 法院公开开庭审理了一起诈骗案, 最终以诈骗罪判处陆某有期徒刑 2 年,缓刑2年,并处罚金人民币1

几年前,三十出头的陆某与二 十几岁的小红在网上结识, 两人经

常聊天,一来二去,小红对陆某产 生了感情, 陆某对自己已婚一事闭 口不提, 开始与小红恋爱交往, 开始是"网恋",后来逐渐转为线 下约会。随着小红对陆某的感情越 来越深,两人开始"谈婚论嫁" 2018年至 2019年间, 陆某用装修 婚房、采购结婚用品、投资等作为幌 子让小红给自己打钱, 小红以为陆

某是为了二人的"终身大事",相信 了陆某,前前后后给陆某打了10余 万元。后来,小红从陆某的言行不一 中看出端倪,"幡然醒悟"报了案。 2019年4月16日, 陆某接到公安 机关电话通知后主动到公安机关投 案,并供述了自己的罪行。案发后, 陆某的家属向小红退赔14.8万元, 取得了小红的谅解。

法院经审理认为,被告人陆某以 非法占有为目的,虚构事实,隐瞒真 相,骗取他人钱款共计人民币10余 万元,数额巨大,其行为已构成诈骗 罪。鉴于其有自首情节, 认罪认罚, 且积极退赔被害人的经济损失并获得 谅解,依法减轻处罚。根据案件的事 实、性质、情节及对社会的危害程 度,作出上述判决。

品出售。随后, 顾先生通过微信将藏

品"十帝币"照片发给刘某,为证实

身份属实, 刘某也将自己的身份证照

片拍给顾先生,并告知其藏品可以拍

得高价, 顾先生信以为真便将藏品邮

在新加坡拍卖市场拍得人民币 95 万

元,以此要求顾先生先后6次交纳手

续费及好处费,共计5160元,但顾

先生在催刘某要拍卖所得款时, 刘某

一直找理由搪塞, 他这才发现不对

劲,与刘某协商退还款物,双方交涉

无果, 顾先生随即报案。后警方在刘

某处扣押了藏品"十帝币",并将

"十帝币"交还给了被害人顾先生。

10月,刘某称藏品"十帝币"

寄给了刘某。

企业不服被列入拖欠工资"黑名单"

状告人社局,被法院驳回

□见习记者 谢钱钱 通讯员 黄诗原 陶韬

本报讯 无故拖欠农民工 工资被列入"黑名单",公司 表示不服并上诉。近日。上海 铁路运输法院审理了飞跃公司 (化名) 诉上海某区人社局拖 欠农民工工资"黑名单"决定 案的行政案件。据悉,本案 系上海市首例因不服拖欠农 民工工资黑名单决定及公示行 为引发的行政诉讼。

2018年8月,飞跃公司无 故拖欠其投资的健身会所 14 名劳动者 2018 年 6-7 月工资 报酬。之后,上海某区人社局 对飞跃公司作出行政处理事先 告知书、拖欠农民工工资"黑 名单"事先告知书。

由于飞跃公司未在规定期 限内提出陈述申辩意见,该区 人社局对其作出行政处理决 定,责令补发拖欠14名劳动 者的工资报酬,并留置送达行 政处理决定书。之后对其作出 列入拖欠农民工工资"黑名 单"决定,并根据《拖欠农民

工工资"黑名单"管理暂行办 法》第五条第一款第(一)项 规定,决定自2018年10月12 日起将飞跃公司列入本市拖欠 农民工工资"黑名单",期限

飞跃公司却表示不服,提 起诉讼,请求法院撤销被诉黑 名单决定,并责令被告删除在 市人社局及其他网站上公示的 将原告列入黑名单的信息。

围绕本案几个焦点问题产 生: 黑名单决定是否属于人民 法院行政诉讼受案范围?被告 作出的黑名单决定认定事实 是否清楚,适用法律是否正 确?被告作出黑名单决定的程 序是否合法?

上铁法院认为, 本案中, 被告对原告作出黑名单决定, 并在本市人社部门官方网站上 公布原告拖欠农民工工资情况 及法定代表人、实际负责人信 息,减损了原告及经营负责人 的社会信用评价,对原告经营 造成影响。原告作为黑名单决 定的相对人,对减损其权益的 黑名单决定具有诉的利益,其

起诉符合法定起诉条件。

本案被告在作出黑名单决 定前, 向原告送达里名单事先 告知书,因在场员工不愿签收, 被告将行政处理事先告知书 黑名单事先告知书等留置于某

后被告用同样的方式向原告 送达行政处理决定书, 但因原告 未在规定期限内提出陈述、申辩 意见,被告在期限届满后作出被 诉黑名单决定,并向原告依法送 达黑名单决定书,被告向原告送 达文书的程序合法。此外,被告 将原告的法定代表人、实际经营 人与被诉黑名单决定内容报与上 海市人力资源和社会保障局公示 符合暂行办法第六条之规定,目 公示的信息已隐去其2人各8位 身份证号码,未侵害其合法权

上铁法院经审理认为,被告 对原告作出的被诉黑名单决定合 法。被告对无故拖欠农民工工资 且数额达到拒不支付劳动报酬人 罪标准的违法行为具有作出列入 黑名单决定的职权。最终法院驳 回原告的诉讼请求。

因派单不均,两外卖员斗殴

珍藏的"十帝币"被拍了95万?

法院以诈骗罪判处被告拘役 5 个月

□记者 夏天 通讯员 刘颖

本报讯 顾先生收藏有清朝入关

后十代皇帝年号所铸钱币,即"十帝

币"。这一情况被骗子获悉后, 顾先

生接到了对方可为藏品办理新加坡买

卖的诱惑,并被骗5000余元"手续费"

"好处费"。近日,崇明区人民检察院依

法以诈骗罪对刘某提起公诉。最终法

院以诈骗罪判处刘某拘役5个月,缓

区的顾先生接到一通电话, 电话那头

的男子刘某自称是珠海市某国际拍卖

公司的业务经理,征询是否有古玩藏

品要拍卖出售, 顾先生随即表示有藏

2018年9月,家住上海市崇明

刑6个月,并处罚金2000元。

□记者 夏天 通讯员 孙晓光

本报讯 近日,奉贤区某饭店 门口出现了外卖员因派单不均发生 口角, 引发伤人事件。近日经奉贤 区人民检察提起公诉,奉贤区人民 法院依法判决曹某犯故意伤害罪, 判处拘役4个月,宣告缓刑4个月。

2019年4月13日中午,奉贤 区某饭店门口, 几位外卖员正候场 接单。小曹正与相熟的饭店经理聊 天, 提及近日他几次尝试进入饭店 的外卖平台系统失败的事。正说着,

□记者 胡蝶飞 通讯员 王佳玮

动车保险(车险),无论已经买车的

'老司机",还是准备买车的"萌新"。

都绕不开这道坎。日前, 虹口区人民

他看到路过的同事小刘,想起之前见过小刘在其他店主面前"说东说西", 便叫住小刘质问其是否做了手脚影响 自己接单。被拦下的小刘,不甘被冤 枉, 悔罪辩解, 双方发生言语冲突, 恼怒的小曹对小刘拳打脚踢。围观者 一时拉不开两人, 见冲突升级遂立即

到场民警将二人传唤至派出所询 问,曹某对自己殴打他人的犯罪事实 供认不讳。经鉴定,被害人刘某双侧 鼻骨骨折,构成轻伤二级;右面部划

安徽银行职员成上海某公司监事?

法院:被告应撤销相关登记信息,赔偿 500 元

□法治报记者 陈颖婷

"我一直在安徽工作,却不 知道什么时候成为了上海这家公 司的监事了,现在单位领导已经 多次找我谈话,要求我限期整改 解决。"供职于安徽某银行的干 先生对此非常苦恼。为了将自己 的名字从这个与他从未有过交集 的公司删掉,他以侵犯姓名权为 由,将该公司告上了法庭。日 前,浦东新区人民法院对此案作 出了一审判决。

成一互联网公司监事

王先生是某国有银行安徽分 行的员工,2019年6月,单位 领导突然来找王先生谈话。王先 生这才知道,自己从 2018 年起 被上海一家互联网科技公司擅自 答记为公司的监事。这让于先生 感到很莫名,因为他与这家公司 的股东并不认识,也根本没有听 说过这家公司。王先生表示, 自 己的身份证也从未提供给该公司 及其股东。因此, 王先生认为, 是这家公司盗用了自己的姓名进

行工商登记,而该公司的行为侵 犯了他的姓名权。

按照王先生公司的相关规 员工不得兼任企业的高管。 所以单位领导发现王先生在外登 记为公司监事后,多次找他谈话, 勒今限期整改解决。为维护自己 的合法权益, 他将上海的这家互 联网科技公司告上了法庭,请求 法院判令该公司立即停止侵害自 己的姓名权,删除公司工商登记 中的"监事王某某"的信息,同时 赔偿自己往返车旅费 1000 元,精 神抚慰金 5000 元。然而,上海的 汶家互联网科技公司却全程未露 面,也未出具答辩状。

法院:撤销相关登记信息

法院在审理中查明,在被告 互联网科技有限公司的设立登记 材料中, 企业提交了监事的任职 文件及其身份证复印件, 市场监 管部门对此予以形式审查,目前 法律未规定监事在登记过程中需

法院认为,自然人的姓名权 受法律保护。被告将王先生登记

为公司监事时仅向市场监管部门提 供了王先生的身份证复印件,该公 司在本案中也未向法院举证证明王 先生同意担任该公司监事的材料, 王先生主张该公司未经其同意将其 姓名登记为监事的事实, 法院予以

根据相关规定, 公民的姓名权 受到侵害的,有权要求停止侵害, 恢复名誉,消除影响,赔礼道歉, 并可以要求赔偿损失。现王先生要 求被告停止侵权,并撤销其工商登 记中"监事王某某"的登记信息, 干法有据, 法院予以支持。

关于王先生主张的往返车旅 费, 法院根据实际情况酌定 500 元。关于精神抚慰金, 王先生未举 证证明其为此受到了精神损害并造 成了严重的后果, 故法院不予支 持。而被告公司经法院合法传唤无 正当理由未到庭应诉, 视为其放弃 答辩、举证、质证的权利, 法院依 法缺席判决。

最终法院判决被告互联网公司 撤销其企业工商登记材料中关于"监事王某某"的登记信息,并赔 偿王先生往返车费500元。

法院就公开审理并宣判了一起车险纠

2017年夏天,安心物流公司的驾

本报讯 与私家车联系紧密的机

驶员小刘驾驶着公司的车辆前往山 东,小李与其同行。不料在途中的某高 谏公路服务区却发生了意外——小李 休息后重新上车时并未关好车门,司 机小刘却没有及时发现, 而是一脚油 门启动了车辆,小李顺势被甩出车外 后脑着地,昏迷不醒。经过两个多月 的治疗,小李顺利出院,随即便将小 刘及安心物流公司告到当地法院。法 院经审理后认定小李在本次事故中承

扫 60%的责任, 小刘承扫 40%的责 任,又因小刘属安心物流员工,且事 故发生时正从事职务行为, 最终判决 由用人单位安心物流公司赔偿小李损

履行完赔偿后,安心物流公司将 保险公司诉至上海虹口法院, 认为公

失30余万元。

司已购买过车上人员责任险、三者险 等商业车险,要求保险公司在三者险 项下承担上述赔偿责任。

虹口法院经审理后认为,保险合 同中明确对"第三者"和"车上人 员"进行了说明。本案事故发生时小 李属于正在上下车的人员,应为保险 合同中约定的"车上人员",不属于 "第三者",不属于三者险保险责任 范围,保险公司应当承担车上人员 责任险项下的保险责任。最终, 法 院判决保险公司赔偿安心物流公司 10 万元。

【法官说法】

车上人员行车途中受伤 保险赔不赔

保险公司应承担车上人员责任险项下的责任

本文涉及的车上人员责任险指的 是被保险人允许的合格驾驶员在使用 保险车辆过程中发生保险事故, 致使 车内乘客人身伤亡, 依法应由被保险 人承担的赔偿责任,保险公司会按照 保险合同进行赔偿。赔付对象为被保 险人或其允许的驾驶人, 适用范围包 括使用被保险机动车过程中发生意外 事故, 致使车上人员遭受人身伤亡, 主要是对车上人员伤亡承担损害赔

上海语感包装 对有限公司遗失财务 专用章、法人章(欧小鹏) 各 好,声明章、法人章(欧小鹏) 各 上海叭咙创意策划有景处,声明明行账,对 务 专用章 即有限公司大连集市员作账 管人王军职的 医遗传性 医肾人王军职的 医遗传性 医肾小子 医乳头 上海世舟计算机信息有限公司 上海世舟计算机信息有限公司 营业执照正本,统一社会信用 码:91310104740564610X, 声明作废 上海市金山区陈老二小吃店。 失营业执照正本,注册明完 310116600731241, 声明作废 上海市奉贤区伟奕面馆遗失传 品经营许可证阅本, 许可证编年等 比223101240042360 直明传等 上海市松江区小昆山镇炫香蛋糕烘焙店遗失营业执照正副本,证照编号: 注册写:30114000092/11, 证照编号:140013201312170005, 10名) 声明作腹上海居洲五金商店遗失营业执照正本,证照编号:10000000202006120170, 声明作废上海市长宁区闻志祥杂货店遗失税务登记证正副本,税号: 1010105080501285, 声明作废上海烨勋汽车技术服务有限公司遗失营业执照副本。证昭德里 2/000000201906110291, 止照编号: 上海励秩品牌管理中心遗失银行 开户许可证,核准号: J2900245367301, 声明作废。 上海市宝山区水之测美容店遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92310113MA11 1C3U42 大宫业外照副本,统一位专信用代 第-92310113MALLC3H43,声明作废 上海市松江区小昆山镇芸峰饮食店 使失食品经营许可证正副本,许可能 扁号:1Y23101170010770,声明作废 上海市松江区小昆山镇乐馨百货 造埃营业执照正副本,证照编号: 上海市杨浦区金灏服装商店遗 失 营 业 执 照 副 本,注 册 号: 10110600038020,清明 作废上海市松江区岳阳街道镇昆理发店

上海球企会 上海诺尔文化传播有限特点处价。 是海诺尔文化传播有限特点处价。 股东会海庄桑实业和98M和G57DX公库。 是用代码。即31310194M和G57DX公库。 是用代码。即31310194M和G57DX公库。 是用代码。即313101144和G54C8、 上角代码。即313101144和G54C8、 是全债东海浦完享即的最高属焊接有限公司经验, 是一用代码。91310115214有。 是一用代码。91310115214有。 是一用代码。91310115214有。 是一种代码,243位于一种代码。 11(吗:913101156317947169, 东会决议即日起注销,特此公 上海浦东向前机械有限公司统 }信用代码:01210115100

记事宜。公司地址:上灣中華 开发区莲塘路251号8幢 联 大华农乐科技发展